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Επιστημονική εκδήλωση επίσημης έναρξης του 
ΕΙΚΕΔ – Αφιέρωμα στη μνήμη του Μητροπολίτου 
Σουηδίας Παύλου Μενεβίσογλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Κανονικού και Εκκλησιαστικού 
Δικαίου (ΕΙΚΕΔ), επιχειρώντας τα πρώτα του βήματα στον 
χώρο της επιστημονικής έρευνας και της μελέτης της 
Κανονικής Παράδοσης, διοργανώνει Επιστημονική Εκδήλωση 
επίσημης έναρξης και γνωριμίας των δραστηριοτήτων του, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2025 και 
ώρα 17:30, στο Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Περιστερίου (Χαλκοκονδύλη 29 και Εθνικής Αντιστάσεως).

Η εκδήλωση, με επιστημονικό αλλά και εορταστικό χαρακτήρα, θα παρουσιάσει τις 
κατευθύνσεις και τους στόχους του Ινστιτούτου, μέσα από εισηγήσεις που 
αναδεικνύουν τη σημασία του Κανονικού και Εκκλησιαστικού Δικαίου στη σύγχρονη 
θεολογική έρευνα και μελέτη. Επίσης, με αίσθημα ευγνωμοσύνης και σεβασμού, η 
εκδήλωση αφιερώνεται στη μνήμη του μακαριστού κανονολόγου διατελέσαντος 
Μητροπολίτου Σουηδίας Παύλου Μενεβίσογλου, ενός εκ των σημαντικότερων 
κανονολόγων της εποχής μας, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης τριών ετών από 
την κοίμησή του. Η συμβολή του στην Κανονική Επιστήμη, ιδιαίτερα στα ζητήματα 
της έκδοσης-ερμηνείας των Ιερών Κανόνων της Εκκλησίας και του Αγίου Μύρου, 
αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη τόσο για την Εκκλησία όσο και για τον 
Ακαδημαϊκό χώρο και τον χώρο της επιστημονικής έρευνας. Στην εκδήλωση θα 
εισηγηθούν:

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Περιστερίου Γρηγόριος (Παπαθωμάς), 
Καθηγητής Κανονικού Δικαίου, ΕΚΠΑ
Ευάγγελος Κ. Χρυσός, Ομότιμος Καθηγητής Βυζαντινής Ιστορίας, ΕΚΠΑ
Δρ. Βασίλειος Θ. Μεϊχανετσίδης, Ερευνητής και Συγγραφέας, Διδάσκων του 
Κανονικού Δικαίου, ΕΚΠΑ
Δρ. Αλέξανδρος Ιω. Smochevski, Ερευνητής και Διδάσκων του Κανονικού 
Δικαίου, ΑΠΘ

“Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας προσκαλούμε να παραστείτε και να 
μοιραστείτε μαζί μας αυτή τη σημαντική εναρκτήρια στιγμή για την πορεία του 
Ινστιτούτου και για την απόδοση τιμής σε έναν σύγχρονο κανονολόγο Ιεράρχη”, 
αναφέρει η πρόσκληση.


